

“升级新标准,塑造新形象”系列报道十四

## 上饶网点形象建设 巨变后迈上新台阶



今年,江西各地的体育彩票销售门店正在悄然发生巨变,原来店招陈旧、字体掉色、脱落,店内墙面污渍、电线凌乱、布局不合理等,对于长期购买彩票的彩友来说,似乎早就习以为常,当“忽如一夜春风来,千店万店展新颜”来临时,那些点缀着城市亮丽形象的体育彩票销售门店,令社会各届人士都对其改变竖起大拇指:中国体育彩票顶呱呱!

今年下半年以来,体彩上饶分中心积极响应江西省体彩中心的号召,早动员,早建设,抓规划,谋布局,掀起了重标准、提亮化、弃脏乱、求合理的建设热潮。

## 改变——让我赢得彩友称赞

上饶市区书院路35—3的08015体彩销售门店业主小宣因为热爱足球而加盟中国体育彩票,赶上了两届世界杯,正因

为竞彩销售时间的特殊性,小宣经常熬夜,令他无暇顾及店面的卫生状况及设备更新,市区专管员小江数次上门动员他开展网点建设,提升服务,小宣都以种种理由推脱。然而,发生在俄罗斯世界杯后的一件事,让他迅速改变了主意。8月的一天,一位“90后”小伙子来店内购买竞彩,本想同小宣多聊聊推荐,可话到嘴边,看到店内地上的烟头和椅子上布满烟渍,便匆匆离去。之后,当专管员小江再次上门动员小宣进行网点建设时,他当即答应下来。

通过这次网点建设,小宣的体彩店更换了店招、玻璃门,增加了发光字,店内焕然一新。建设结束没几天,那位小伙子又来了,看到崭新的门店面貌,不由得竖起大拇指称赞:“动作这么快,重建后干净温馨的环境真棒,我更愿意在这里多待一会儿。”小宣答

道:“之前真的太脏乱了,今天我好好陪你聊聊比赛。”

## 改变——让我赢得更多顾客

上饶市区中山路的08031体育彩票门店刚开业一年,业主刘先生曾在几年前开过体彩店,当时由于各种原因,转让给了他人经营。去年,因为创业的不易,加之看到2018年俄罗斯世界杯临近,刘先生觉得还不如干回老本行,于是在去年8月,他重新又开起了体彩专营店。

今年8月底,刘先生明显感到世界杯后销量有所下降,正琢磨着如何拓展新客户提高销量,市区专管员小江来到他的店内,同他交流了网点建设的重要性,刘先生听后欣然同意。针对店面位于公交车站背后的局限性,刘先生准备在店招和LED上做文章,9月初,招牌更新了发光字和发光LOGO,将出现故障的

LED进行修复,同时换成了玻璃门,店内布局也进行了调整。经过整改,夜色下的门店,格外引人注目,站台上的乘客在等车间隙来到店内小坐,购买彩票,刘先生有了更多同他们交流的机会,购彩的新面孔越来越多。当月,门店的销量快速提升,刘先生笑着说:“因循守旧,只会把生意做死,改变让我赢得了更多的顾客,感谢体彩为我们做的一切!”

## 改变——让我赢得光荣称号

上饶市区信江西路的08030体育彩票门店不仅位于批发街,而且靠近万达社区和安置房工地,经常会接待建筑工人来店购买彩票。业主姜仙美女士在获知江西开展网点建设的消息后,第一个报名参加。

9月,经过一周改造,姜女士的门店大变样,原来的铁皮门

换成了玻璃门,店里布局通过重新规划调整,突出了体彩元素,增加了购彩的便利性。11月21日,在姜女士的体彩店内,几位彩友正在投注11选5。问他们怎么看门店装修时,彩友小胡抢先说:“原来的门是铁皮门,坐在这里买彩票,风呼呼地吹,冷得受不了,根本坐不住,现在换成玻璃门,再也不用担心这个问题了。”彩友老廖说:“现在环境好了,我们这些工友没事都爱往这里跑,购彩一是可以缓解工作压力,二来坐着舒服,购彩更舒心,我们都称这里是‘彩友之家’。”

如今,全新的体育彩票销售门店正在上饶各地如雨后春笋般地涌现出来,在为广大彩友提供舒适购彩环境,提高购彩体验的同时,也以崭新的姿态融入了改革开放40周年的饶城,体彩的品牌形象也被越来越多的各届人士认可。(刘军)

## 百元投注前三直选中奖近万元

近日,赣州市龙南县金峰华庭小区门口的37002体彩网点传出喜讯,该网点彩友李先生公花100元投注11选5前三组选50倍,中得奖金9750元。

当期11选5的开奖号是:07、05、06、08、01。李先生倍投的前三直选号码与当期开出的前三个号码不谋而合。领到奖金后,李先生说:“11选5从上市我就开始买,这种玩法选号非常简单,看准后倍投就会有意想不到的收获。”

体彩11选5玩法深受购彩者喜爱,在体彩网点的销售也十分火爆,多种玩法



漫画/王青

让游戏中奖的机会增多,返奖率高,中奖喜讯也是不断

传出。

(钟阳林)

## 从容购彩 收获颇丰

日前,赣州市定南县城中心07017体彩网点传出喜讯,彩友赖先生中得前二组选50注,收获奖金3250元。

据了解,中奖者赖先生当晚在该网点购彩近一小

时,任选、组选组合购彩,其间只中得一些小奖,尽管如此,但他仍然耐心地选号投注。在第57期开奖前,他以09作胆,再选择03、04、11分别组成单式号码进行投

注,他当时尤其看好04、09的组选组合,倍投最多。没想到,这次淡定从容的购彩终于助他在当期获得3250元奖金。

(缪丽花)

## 11选5 奖金为妻子选生日礼物

日前的一个下午,赣州市大余县池江镇北广场的06505体彩网点内传来热烈的掌声和欢呼。原来,该网点彩友吴先生中得体彩11选5奖金1170元。

据了解,吴先生夫妻俩是11选5的忠实彩友,两人每天都到体彩网点投注。当天,吴先生的妻子有事离开了,吴先生还留在网点等待投注时机。当天

第53期,吴先生凭借心仪号码11、08、07;11、08、03;05、09、11投注前三直选玩法,一次斩获奖金1170元。在场彩友纷纷向吴先生道贺,直呼他的运气好。领到奖金后,吴先生表示,第二天刚好是妻子生日,他会用奖金给妻子买一份生日礼物,给她一个惊喜。(韩会)



漫画/王青